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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 31 januar 2006 kl. 19.00 i Leifsgade 7
 Tilstede: Conni, Flemming, Christian, Jean, Jesper S, Michael, Jan og Birthe.

      Birthe deltog ikke i pkt. 15

      Afbud: Jesper B.

1. Beboer vedr. afslag på tilladelse til at holde hund

Beboeren fremlagde sit syn på sagen vedr. bestyrelsens afslag på tilladelse til at holde hund. Bestyrelsen beklagede situationen, men understregede også, at den ikke kan sidde så mange klager overhørige. 

2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

3. Valg af referent

Birthe.

4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 9. januar 2006

Godkendt.

5. Orientering og opfølgning

Der har været afholdt 1. års mangelgennemgang på tagprojektet. Manglerne er generelt meget små – projektets størrelse taget i betragtning.  Entreprenøren vender tilbage med en tidsplan for udførelse af manglerne, samt deres holdning til AB Njal’s krav om dækning af udgifterne til ny certificering af kablingen af Bryggenet og de skader der er kommet på facaden i gården.

Der har været afholdt møde med vores nye energikonsulent  - Mylliin – omkring det kommende samarbejde. Energikonsulenten er startet op på en gennemgang af huset og af husets varmeanlæg.  

Bryggenetsagen har været i Boligretten, og der bliver afsagt dom den 22. februar 2006. Birthe sørger for gavekort til vidne.

Meget tyder på, at der er sket en fejl ved varsling af lejere ifbm. tagrenovering, hvilket skal rettes.

Det planlagte møde med bestyrelsen i AB Bergthora omkring deres nye koldtvandsmålere er aflyst,  idet projektet i AB Njal indtil videre er stillet i bero.

På et møde med brugergruppen i Beboerhjørnet har AB Njal fremlagt ønske om en mere hensigtsmæssig opdeling af lokalerne. Birthe deltager fremover i Brugergruppen, som fremkommer med et forslag senest maj 2006. 

Christian udarbejder et udkast til database for kælderrum, nøgler osv., samt udkast til vejledning til nye 6. sale. 

Arbejdet med den nye virksomhedsplan er foreløbig udsat. 

6. Anmodning om tillades til at holde hund.

Bestyrelsen fastholder tidligere beslutning om afslag på tilladelse.

7. Erhverslejemål

Bestyrelsen godkendte ønsket fra nuværende lejer om afståelse af blomsterhandlen. Der er udarbejdet tillæg til lejekontrakten, som de nye lejere har godkendt – bl.a. er det fremover lejer som selv forsikrer døre og vinduer.

Bestyrelsen godkendte tillige ansøgning om lysreklame og lyskasser på facaden ved Food Palace med den forudsætning af lejer er indstillet på, at der evt. skal ske en ændring i forbindelse med udarbejdelse af en ny facadeplan for hele Leifsgade.  

8. Godkendelse af Boligexpertens indarbejdelse af vedtaget vedtægtsændringer

Indarbejdelsen af de vedtagne ændringer på de seneste generalforsamlinger blev godkendt – Birthe sørger for at der kopieres 300 eksemplarer til omdeling.

9. Beboerhenvendelser.

Der er problemer mellem 2 beboere i en opgang. Conni og Christian indkalder de to til møde. 

Der klages over uanmeldt fest nytårsaften og støj fra overbo  - husordenen sendes til begge parter. 

10. Nyt el i kælder

Der er indkommet 2 ordinære tilbud på udskiftning af el-kabler i kælder samt et tilbud hvor der sættes nye tavler op, således at huset fremover forsynes med el fra 11 indgange i stedet for de nuværende 2. Løsningen med nye tavler anbefales af den el-ingeniør som har gennemset tilbuddene. For det første er prisen ca. 30% billigere og for det andet øges forsyningssikkerheden. Bestyrelsen besluttede at der sættes nye tavler op, og at arbejdet igangsættes straks, da der er en del problemer med den nuværende el. Der vil blive lavet én ny tavle til at starte med, og derefter vil der bliver udarbejdet en tidsplan.

11. Skraldesug

Udsættes da Envac A/S ikke har fået udarbejdet et budgetoverslag.

12. Kælderrum – ansøgning fra lejer

En lejer har søgt om leje af et ledigt kælderrum. Hvis foreningen vil lejer kælderrum ud til lejerne, vil det lejeretlig først skulle undersøges hos vores advokat, og der skal udarbejdes et tillæg til lejekontrakten, hvilket bestyrelsen ikke på nuværende tidspunkt ønsker at bruge ressourcer på. Conni skriver til lejer omkring afslag på ansøgning.

13. Kantstensopretning i Gunløgsgade

Michael gennemgik de 3 tilbud fra hhv. Skanska, MJH og KTK. Bestyrelsen er enig om, at en delvis opretning ikke er den ideelle løsning, og mener at hele stykket skal sættes om. Der er på nuværende usikkerhed omkring kommunens overtagelse af de private fællesveje, og vores beslutning afventer tilbagemelding fra GIB. De 3 tilbud gennemregnes endnu en gang inden der evt. vælges entreprenør, og valget skal desuden drøftes med AB Bergthora, da fælles entreprenør på projektet vil være at foretrække.

14.  Altaner

En beboer har lavet udkast til opslag omkring nedsættelse af et ”altan-udvalg”. Udkastet blev tilrettet, og det blev besluttet at Flemming og Birthe deltager i udvalget. Flemming melder tilbage til initiativtager.

15.  Ansøgning om aftræk fra emhætte samt brusekabine

Bestyrelsen diskuterede en ansøgning om aftræk fra emhætte samt brusekabine i køkkenskorsten. Kommunen tillader kun at der er aftræk fra én lejlighed i hver side i en opgang, da flere aftræk fra samme skorsten forøger risikoen for, at både røggasser og ild spreder sig ved brand. På nuværende tidspunkt har vi kun et godkendt aftræk i hele huset, men vi frygter at der er lavet flere, som der ikke er søgt tilladelse til. Det betyder også, at der er risiko for, at den sikkerhed der lægges vægt på med den kommunale godkendelse, ikke er tilstede. Bestyrelsen er enig om, at brandsikkerheden i huset er vigtig. Sagen undersøges nærmere før der tages beslutning på næste møde.

16.  Eventuelt
 Intet.

Næste møde tirsdag den 21. februar 2006 kl. 19.

